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第１章
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8
.3

% 
4
2
.9

% 
8
.3

% 

4
0

代
 

5
5

0
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

%
1
2
.5

% 
2
0
.0

% 
1
8
.8

% 
6
0
.0

%
6
2
.5

% 
2
0
.0

% 
6
.3

% 

5
0

代
 

2
6

2
6

7
.7

% 
3
.7

%
1
1
.5

% 
2
5
.9

% 
2
3
.1

%
7
.4

%
5
3
.8

% 
5
9
.3

% 
3
.8

%
3
.7

%

6
0

代
 

2
7

2
7

1
4
.8

%
2
.6

%
0
.0

% 
5
.3

%
1
1
.1

%
1
0
.5

%
6
3
.0

% 
4
7
.4

%
1
1
.1

%
3
4
.2

%

7
0

代
以

上
 

2
1 

－
 

4
.8

% 
－

 
9
.5

%
－

 
4
.8

% 
－

 
3
8
.1

%
－

 
4
2
.9

% 
－

 

男 性 

2
0

代
 

4
4

0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

%
7
5
.0

% 
6
6
.7

% 
2
5
.0

%
3
3
.3

%

3
0

代
 

3
3

0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

% 
1
6
.7

% 
0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

% 
8
3
.3

% 
6
6
.7

%
0
.0

%

4
0

代
 

4
 

4
 

0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

% 
1
1
.1

%
0
.0

% 
1
1
.1

% 
7
5
.0

% 
6
6
.7

%
2
5
.0

% 
1
1
.1

%

5
0

代
 

1
2 

1
2 

8
.3

%
0
.0

% 
0
.0

% 
1
7
.6

%
1
6
.7

% 
1
1
.8

% 
6
6
.7

% 
6
4
.7

%
8
.3

% 
5
.9

% 

6
0

代
 

1
3 

1
3 

0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

%
5
.0

%
1
5
.4

% 
1
0
.0

% 
6
9
.2

%
5
0
.0

%
1
5
.4

% 
3
5
.0

% 

7
0

代
以

上
 

1
3

－
7
.7

% 
－

7
.7

% 
－

 
7
.7

%
－

4
6
.2

% 
－

 
3
0
.8

%
－

女 性 

2
0

代
 

4
4

0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

% 
5
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

%

3
0

代
 

4
4

0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

% 
1
6
.7

% 
0
.0

%
3
3
.3

%
7
5
.0

% 
3
3
.3

% 
2
5
.0

%
1
6
.7

%

4
0

代
 

1
 

1
 

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

% 
1
4
.3

%
1
0
0
.0

%
2
8
.6

%
0
.0

% 
5
7
.1

%
0
.0

% 
0
.0

%

5
0

代
 

1
4 

1
4 

7
.1

%
1
0
.0

% 
2
1
.4

% 
4
0
.0

%
2
8
.6

% 
0
.0

% 
4
2
.9

% 
5
0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

% 

6
0

代
 

1
4 

1
4 

2
8
.6

%
5
.6

% 
0
.0

%
5
.6

%
7
.1

% 
1
1
.1

% 
5
7
.1

%
4
4
.4

%
7
.1

% 
3
3
.3

% 

7
0

代
以

上
 

7
－

0
.0

% 
－

1
4
.3

% 
－

 
0
.0

%
－

2
8
.6

% 
－

 
5
7
.1

%
－

 

全
部

大
部

分
半

分
一

部
無

回
答
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問
４

－
４

 
家

事
・育

児
な

ど
家

族
の

生
活

に
必

要
な

労
働

に
つ

い
て

、
あ

な
た

は
ど

の
く
ら

い
担

当
し

て
い

ま
す

か
。

【
収

入
を

得
る

た
め

の
労

働
時

間
】 

 
 

 
 

 
 

 
 

週
2
0

時
間

 

未
満

 

週
2
0
～

3
0

時
間

 

未
満

 

週
3
0
～

4
0

時
間

 

未
満

 

週
4
0

時
間

 
週

4
0

時
間

 

以
上

 

働
い

て
い

な
い

 
無

回
答

 

調
査

年
度

 
2
3

1
9 

2
3

1
9 

2
3

1
9 

2
3 

1
9

2
3

1
9

2
3 

1
9

2
3 

1
9

2
3 

1
9

全
体

 
4
6
1 

4
7
8 

7
.8

%
7
.1

% 
7
.2

%
9
.2

% 
6
.9

% 
9
.6

% 
1
3
.7

%
1
1
.3

% 
2
7
.3

% 
3
5
.6

% 
3
4
.5

% 
2
5
.3

%
2
.6

% 
1
.9

%

男
性

 
2
1
6 

2
3
6

6
.0

%
5
.5

%
4
.2

%
5
.9

%
4
.6

%
6
.4

% 
1
4
.4

%
1
5
.7

% 
3
8
.9

%
4
9
.2

% 
2
9
.6

%
1
6
.1

%
2
.3

%
1
.3

% 

女
性

 
2
4
0 

2
4
2

9
.6

% 
8
.7

%
9
.6

% 
1
2
.4

%
8
.8

%
1
2
.8

% 
1
3
.3

% 
7
.0

% 
1
7
.1

%
2
2
.3

% 
3
8
.8

%
3
4
.3

% 
2
.9

%
2
.5

% 

無
回

答
 

5
 

－
 

0
.0

%
－

2
0
.0

%
 

-
2
0
.0

% 
－

 
0
.0

%
－

 
2
0
.0

% 
－

 
4
0
.0

%
－

0
.0

%
－

 

2
0

代
 

4
6 

4
7

6
.5

% 
1
0
.6

%
6
.5

% 
4
.3

%
4
.3

%
1
0
.6

% 
1
5
.2

% 
1
4
.9

% 
4
5
.7

%
4
4
.7

% 
2
1
.7

%
1
4
.9

% 
0
.0

%
0
.0

% 

3
0

代
 

4
9 

4
5

6
.1

% 
1
3
.3

%
6
.1

% 
1
1
.1

%
1
0
.2

%
8
.9

% 
2
6
.5

% 
1
5
.6

% 
3
4
.7

%
4
0
.0

% 
1
2
.2

%
1
1
.1

% 
4
.1

%
0
.0

% 

4
0

代
 

7
3

1
0
4

8
.2

% 
1
.9

%
9
.6

% 
8
.7

%
1
2
.3

%
1
6
.3

%
2
4
.7

% 
1
5
.4

%
3
8
.4

%
4
7
.1

%
4
.1

% 
1
0
.6

% 
2
.7

% 
0
.0

%

5
0

代
 

8
2

1
3
9 

3
.7

%
5
.0

% 
6
.1

%
9
.4

% 
9
.8

% 
1
0
.1

%
1
8
.3

%
1
2
.9

%
4
2
.7

% 
4
6
.8

%
1
8
.3

% 
1
2
.9

%
1
.2

% 
2
.9

%

6
0

代
 

1
0
4 

1
4
1 

1
4
.4

%
9
.9

% 
8
.7

%
9
.9

% 
3
.8

% 
4
.3

% 
7
.7

%
3
.5

% 
1
5
.4

% 
1
2
.1

% 
4
9
.0

% 
5
6
.7

%
1
.0

% 
3
.5

%

7
0

代
以

上
 

1
0
7

－
5
.6

% 
－

5
.6

% 
－

3
.7

%
－

 
1
.9

% 
－

 
8
.4

%
－

6
9
.2

%
－

 
5
.6

%
－

男 性 

2
0

代
 

2
2

2
6 

4
.5

% 
3
.8

% 
0
.0

% 
3
.8

% 
0
.0

% 
1
1
.5

%
4
.5

% 
1
5
.4

%
6
8
.2

% 
5
3
.8

%
2
2
.7

% 
1
1
.5

% 
0
.0

% 
0
.0

%

3
0

代
 

1
8

1
9 

0
.0

%
2
1
.1

% 
0
.0

%
5
.3

% 
5
.6

% 
0
.0

%
3
3
.3

%
2
1
.1

%
5
5
.6

% 
4
7
.4

%
0
.0

% 
5
.3

%
5
.6

% 
0
.0

%

4
0

代
 

2
9 

4
6 

0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

% 
6
.9

% 
6
.5

% 
3
1
.0

%
2
1
.7

% 
6
2
.1

% 
6
5
.2

% 
0
.0

% 
6
.5

%
0
.0

% 
0
.0

% 

5
0

代
 

3
9 

8
2

2
.6

% 
0
.0

%
2
.6

%
3
.7

%
2
.6

%
6
.1

% 
2
0
.5

%
1
8
.3

% 
6
1
.5

%
6
3
.4

% 
7
.7

%
7
.3

% 
2
.6

%
1
.2

% 

6
0

代
 

4
9 

6
1

1
2
.2

% 
1
3
.1

%
1
0
.2

% 
1
3
.1

%
6
.1

%
6
.6

% 
1
0
.2

% 
4
.9

% 
2
6
.5

%
1
8
.0

% 
3
2
.7

%
4
1
.0

% 
2
.0

%
3
.3

% 

7
0

代
以

上
 

5
9 

－
 

8
.5

%
－

 
5
.1

%
－

 
5
.1

% 
－

 
3
.4

%
－

 
6
.8

% 
－

 
6
7
.8

% 
－

3
.4

% 
－

女 性 

2
0

代
 

2
4

2
1 

8
.3

% 
1
9
.0

% 
1
2
.5

% 
4
.8

% 
8
.3

% 
9
.5

%
2
5
.0

% 
1
4
.3

%
2
5
.0

% 
3
3
.3

%
2
0
.8

% 
1
9
.0

% 
0
.0

% 
0

3
0

代
 

3
1

2
6 

9
.7

%
7
.7

% 
9
.7

%
1
5
.4

% 
1
2
.9

% 
1
5
.4

%
2
2
.6

%
1
1
.5

%
2
2
.6

% 
3
4
.6

%
1
9
.4

% 
1
5
.4

%
3
.2

% 
0

4
0

代
 

4
3 

5
8 

1
4
.0

%
3
.4

% 
1
4
.0

%
1
5
.5

% 
1
6
.3

% 
2
4
.1

% 
2
0
.9

%
1
0
.3

% 
2
3
.3

% 
3
2
.8

% 
7
.0

% 
1
3
.8

%
4
.7

% 
0
 

5
0

代
 

4
3 

5
7

4
.7

% 
1
2
.3

%
9
.3

% 
1
7
.5

%
1
6
.3

%
1
5
.8

% 
1
6
.3

%
5
.3

% 
2
5
.6

%
2
2
.8

% 
2
7
.9

%
2
1
.1

% 
0
.0

%
5
.3

% 

6
0

代
 

5
5

8
0

1
6
.4

%
7
.5

%
7
.3

%
7
.5

%
1
.8

%
2
.5

%
5
.5

%
2
.5

%
5
.5

%
7
.5

%
6
3
.6

%
6
8
.8

%
0
.0

%
3
.8

%

7
0

代
以

上
 

4
4 

－
 

2
.3

%
－

 
6
.8

%
－

 
0
.0

% 
－

 
0
.0

%
－

 
9
.1

% 
－

 
7
2
.7

% 
－

9
.1

% 
－

 

週
2
0

時
間

未
満

 

週
2
0
～

3
0

時
間

 

未
満

 

週
3
0
～

4
0

時
間

 

未
満

週
4
0

時
間

 
週

4
0

時
間

 

以
上

働
い

て
い

な
い

 
無

回
答
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問
５

 
あ

な
た

は
「夫

は
外

で
働

き
、

妻
は

家
庭

を
守

る
べ

き
で

あ
る

」
と

い
う

考
え

方
に

つ
い

て
ど

う
考

え
ま

す
か

 

 
 

 
 

 
 

 
そ

う
思

う
 

ど
ち

ら
か

と
い

え

ば
そ

う
思

う
 

同
感

す
る

 

 

ど
ち

ら
か

と
い

え

ば
そ

う
思

わ
な

い
 

同
感

し
な

い
 

 
反

対
 

分
か

ら
な

い
 

無
回

答
 

調
査

年
度

 
2
3

1
9

2
3 

1
9 

2
3 

1
9 

2
3 

1
9

2
3

1
9

2
3

1
9 

2
3

1
9

2
3

1
9

2
3

1
9

全
体

 
4
6
1

4
7
8

5
.4

% 
8
.4

% 
2
8
.6

% 
2
4
.5

% 
3
4
.1

% 
3
2
.9

%
1
7
.8

%
1
6
.3

%
4
3
.8

%
4
3
.5

% 
6
1
.6

%
5
9
.8

%
3
.3

%
5
.9

%
1
.1

%
1
.5

%

男
性

 
2
1
6

2
3
6

6
.0

% 
1
0
.2

% 
3
1
.0

% 
2
5
.0

% 
3
7
.0

% 
3
5
.2

%
1
7
.6

%
1
5
.7

%
3
9
.8

%
4
3
.6

% 
5
7
.4

%
5
9
.3

%
3
.7

%
4
.7

%
1
.9

%
0
.8

%

女
性

 
2
4
0

2
4
2

4
.6

% 
6
.6

% 
2
7
.1

% 
2
4
.0

% 
3
1
.7

% 
3
0
.6

%
1
7
.9

%
1
6
.9

%
4
7
.9

%
4
3
.4

% 
6
5
.8

%
6
0
.3

%
2
.1

%
7
.0

%
0
.4

%
2
.1

%

無
回

答
 

5
 

-
2
0
.0

% 
-
 

0
.0

% 
-
 

2
0
.0

% 
-
 

2
0
.0

% 
-
 

2
0
.0

%
-
 

0
.4

 
-
 

4
0
.0

% 
-

0
.0

%
-

2
0

代
 

4
6 

4
7

2
.2

% 
1
2
.8

% 
1
0
.9

% 
1
4
.9

% 
1
3
.0

% 
2
7
.7

% 
1
9
.6

% 
1
9
.1

% 
6
3
.0

%
4
6
.8

% 
8
2
.6

% 
6
6
.0

% 
4
.3

% 
6
.4

%
0
.0

%
0
.0

%

3
0

代
 

4
9 

4
5

0
.0

% 
2
.2

% 
2
6
.5

% 
2
8
.9

% 
2
6
.5

% 
3
1
.1

% 
1
4
.3

% 
1
5
.6

% 
5
5
.1

%
4
2
.2

% 
6
9
.4

% 
5
7
.8

% 
2
.0

% 
8
.9

%
2
.0

%
2
.2

%

4
0

代
 

7
3 

1
0
4

2
.7

% 
5
.8

% 
2
4
.7

% 
1
9
.2

% 
2
7
.4

% 
2
5
.0

% 
1
7
.8

% 
1
8
.3

% 
4
7
.9

%
4
9
.0

% 
6
5
.8

% 
6
7
.3

% 
5
.5

% 
6
.7

%
1
.4

%
1
.0

% 

5
0

代
 

8
2 

1
3
9

6
.1

% 
5
.0

% 
2
0
.7

% 
2
9
.5

% 
2
6
.8

% 
3
4
.5

% 
1
8
.3

% 
1
4
.4

% 
5
2
.4

%
4
7
.5

% 
7
0
.7

% 
6
1
.9

% 
2
.4

% 
3
.6

%
0
.0

%
0
.0

% 

6
0

代
 

1
0
4 

1
4
1

5
.8

% 
1
4
.2

% 
3
4
.6

% 
2
4
.8

% 
4
0
.4

% 
3
9
.0

% 
2
0
.2

% 
1
6
.3

% 
3
7
.5

%
3
4
.8

% 
5
7
.7

% 
5
1
.1

% 
1
.9

% 
6
.4

%
0
.0

%
3
.5

% 

7
0

代
以

上
 

1
0
7 

-
1
0
.3

% 
-
 

4
0
.2

% 
-
 

5
0
.5

% 
 

- 
1
5
.9

% 
-
 

2
7
.1

%
-
 

4
3
.0

% 
 

- 
3
.7

% 
-

2
.8

%
-
 

男 性 

2
0

代
 

2
2

2
6 

0
.0

% 
1
1
.5

% 
9
.1

% 
1
5
.4

% 
9
.1

% 
2
6
.9

%
1
8
.2

%
2
3
.1

%
6
8
.2

% 
4
2
.3

% 
8
6
.4

%
6
5
.4

%
4
.5

%
7
.7

% 
0
.0

% 
0
.0

%

3
0

代
 

1
8

1
9 

0
.0

% 
0
.0

% 
3
3
.3

% 
3
6
.8

% 
3
3
.3

% 
3
6
.8

%
1
1
.1

%
1
5
.8

%
5
0
.0

% 
3
6
.8

% 
6
1
.1

%
5
2
.6

%
0
.0

%
5
.3

% 
5
.6

% 
5
.3

%

4
0

代
 

2
9

4
6 

6
.9

% 
8
.7

% 
3
1
.0

% 
1
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7
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%
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2
.6

%
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.0

%
3
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% 
0
.0

% 
1
.6

%

7
0

代
以
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6
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-
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% 
-
 

5
0
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% 
 

-
1
5
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%
-
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8
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-
 

4
4
.1

%
 

-
1
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%
-
 

3
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% 
-
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5
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0
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上
4
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1
3
.6

% 
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3
8
.6

% 
-
 

5
2
.3

% 
 

-
1
5
.9

%
-

2
7
.3

% 
-
 

4
3
.2

%
 

-
2
.3

%
-
 

2
.3

% 
-

そ
う

思
う

 
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
そ

う
思

う
 

同
感

す
る

 
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
そ

う
思

わ
な

い

同
感

し
な

い
反

対
 

分
か

ら
な

い
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Ⓐ
Ⓑ

Ⓒ

（
Ⓐ
＋
Ⓑ
）

そ
う
思
わ
な
い
Ⓓ

同
感
し
な
い

（
Ⓒ
+
Ⓓ
）



問
６

 
あ

な
た

は
、

女
性

が
職

業
を

持
つ

こ
と

に
つ

い
て

ど
う

お
考

え
に

な
り

ま
す

か
。

 

 
 

 
 

 
 

 
 

女
性

は
職

業
を

持
た

な
い

ほ
う

が
よ

い
 

結
婚

す
る

ま
で

は
、

職

業
を

持
つ

ほ
う

が
よ

い

子
ど

も
が

で
き

る
ま

で

は
、

職
業

を
持

つ
ほ

う

が
よ

い
 

子
ど

も
が

で
き

た
ら

職

業
を

や
め

、
子

ど
も

が

大
き

く
な

っ
た

ら
再

就

職
す

る
ほ

う
が

よ
い

 

（
一

時
中

断
） 

職
業

は
一

生
持

ち
け

る
ほ

う
が

よ
い

 

（
一

生
継

続
） 

無
回
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5
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% 
4
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%
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1
.3

% 
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% 
3
.8

% 
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0

代
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上
 

4
4

-
0
.0

%
-

4
.5

% 
-

1
1
.4

% 
-

3
1
.8

% 
-

4
5
.5

%
-

6
.8

% 
-

女
性

は
職

業
を

持
た

な
い

ほ
う

が
よ

い

結
婚

す
る

ま
で

は
、

職

業
を

持
つ

ほ
う

が
よ

い

子
ど

も
が

で
き

る
ま

で

は
、

職
業

を
持

つ
ほ

う

が
よ

い

子
ど

も
が

で
き

た
ら

職

業
を

や
め

、
子

ど
も

が

大
き

く
な

っ
た

ら
再

就

職
す

る
ほ

う
が

よ
い

（
一

時
中

断
） 

職
業

は
一

生
持

ち
け

る
ほ

う
が

よ
い

（
一

生
継

続
）

無
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問
７

-
１

 
仕

事
と

家
庭

生
活

、
又

は
町

内
会

や
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
な

ど
の

地
域

活
動

を
ど

の
よ

う
に

位
置

づ
け

る
か

、
女

性
と

男
性

の
場

合
に

つ
い

て
、

あ
な

た
が

望
ま

し
い

と
思

う
生

き
方

を
選

ん
で

下
さ

い
。

【
女

性
の

生
き

方
】 

 
 

家
庭

生
活

又
は

地
域

活
動

よ
り

も
、

仕
事

に

専
念

す
る

 

（
仕

事
に

専
念

） 

家
庭

生
活

又
は

地
域

活

動
に

携
わ

る
が

、
あ

く
ま

で
仕

事
を

優
先

さ
せ

る
 

（
仕

事
優

先
） 

家
庭

生
活

又
は

地
域

活
動

と
仕

事
を

同
じ

よ

う
に

両
立

さ
せ

る
 

（
家

庭
・
地

域
と

仕
事

を
両

立
）

仕
事

に
も

携
わ

る
が

、

家
庭

生
活

又
は

地
域

活
動

に
優

先
す

る
 

（
地

域
優

先
） 

仕
事

よ
り

も
、

家
庭

生
活

又
は

地
域

活

動
に

専
念

す
る

 

（
地

域
に

専
念

））
 

わ
か

ら
な

い
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回
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.3

%

4
0

代
 

2
9 

4
6

3
.4

%
0
.0

% 
1
7
.2

%
1
5
.2

% 
2
7
.6

% 
3
7
.0

%
2
7
.6

% 
4
.3

%
6
.9

% 
4
.3

% 
1
3
.8

% 
4
.3

% 
3
.4

% 
6
.5

%

5
0

代
 

3
9 

8
2

0
.0

%
1
.2

% 
1
5
.4

%
2
6
.8

% 
4
3
.6

% 
3
1
.7

%
1
5
.4

% 
4
.9

%
5
.1

% 
4
.9

% 
1
0
.3

% 
3
.7

% 
1
0
.3

% 
6
.1

%

6
0

代
 

4
9 

6
1

2
.0

%
1
.6

% 
2
4
.5

%
2
6
.2

% 
4
2
.9

% 
2
3
.0

%
1
4
.3

% 
1
1
.5

%
4
.1

% 
1
1
.5

% 
8
.2

% 
1
6
.4

% 
4
.1

% 
6
.6

%

7
0

代
以

上
5
9 

-
1
.7

%
－

 
2
7
.1

%
－

 
2
7
.1

% 
－

1
3
.6

% 
－

8
.5

% 
－

 
1
0
.2

% 
－

 
1
1
.9

% 
－

女 性 

2
0

代
 

2
4 

2
1

0
.0

%
0
.0

% 
2
5
.0

%
2
8
.6

% 
3
7
.5

% 
4
2
.9

%
8
.3

% 
0
.0

%
4
.2

% 
0
.0

% 
2
5
.0

% 
9
.5

% 
0
.0

% 
0
.0

%

3
0

代
 

3
1 

2
6

0
.0

%
0
.0

% 
2
9
.0

%
1
5
.4

% 
4
8
.4

% 
3
4
.6

%
1
6
.1

% 
0
.0

%
3
.2

% 
0
.0

% 
3
.2

% 
1
1
.5

% 
0
.0

% 
0
.0

%

4
0

代
 

4
3 

5
8

0
.0

%
0
.0

% 
1
6
.3

%
1
5
.5

% 
5
3
.5

% 
4
8
.3

%
2
3
.3

% 
5
.2

%
0
.0

% 
5
.2

% 
7
.0

% 
6
.9

% 
0
.0

% 
0
.0

%

5
0

代
 

4
3 

5
7

4
.7

%
1
.8

% 
3
4
.9

%
2
2
.8

% 
4
6
.5

% 
4
3
.9

%
7
.0

% 
3
.5

%
2
.3

% 
3
.5

% 
4
.7

% 
3
.5

% 
0
.0

% 
3
.5

%

6
0

代
 

5
5 

8
0

0
.0

%
0
.0

% 
5
4
.5

%
3
5
.0

% 
2
5
.5

% 
2
8
.8

%
1
0
.9

% 
3
.8

%
3
.6

% 
3
.8

% 
5
.5

% 
8
.8

% 
0
.0

% 
1
.3

%

7
0

代
以

上
4
4 

-
2
.3

%
－

 
1
8
.2

%
－

 
4
5
.5

% 
－

1
3
.6

% 
－

6
.8

% 
－

 
6
.8

% 
－

 
6
.8

% 
－

家
庭

生
活

又
は

地
域

活
動

よ
り

も
、

仕
事

に

専
念

す
る

 

（
仕

事
に

専
念

）

家
庭

生
活

又
は

地
域

活

動
に

携
わ

る
が

、
あ

く
ま

で
仕

事
を

優
先

さ
せ

る
 

（
仕

事
優

先
） 

家
庭

生
活

又
は

地
域

活
動

と
仕

事
を

同
じ

よ

う
に

両
立

さ
せ

る

（
家

庭
・
地

域
と

仕
事

を
両

立
）

仕
事

に
も

携
わ

る
が

、

家
庭

生
活

又
は

地
域

活
動

に
優

先
す

る

（
地

域
優

先
） 

仕
事

よ
り

も
、

家
庭

生
活

又
は

地
域

活

動
に

専
念

す
る

（
地

域
に

専
念

））
 

わ
か

ら
な

い
 

無
回

答
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問
７

－
２

 
仕

事
と

家
庭

生
活

、
又

は
町

内
会

や
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
な

ど
の

地
域

活
動

を
ど

の
よ

う
に

位
置

づ
け

る
か

、
女

性
と

男
性

の
場

合
に

つ
い

て
、

あ
な

た
が

望
ま

し

い
と

思
う

生
き

方
を

選
ん

で
下

さ
い

。
【
男

性
の

生
き

方
】 

 
 

家
庭

生
活

又
は

地
域

活
動

よ
り

も
、

仕
事

に

専
念

す
る

 

（
仕

事
に

専
念

） 

家
庭

生
活

又
は

地
域

活

動
に

携
わ

る
が

、
あ

く
ま

で
仕

事
を

優
先

さ
せ

る
 

（
仕

事
優

先
） 

家
庭

生
活

又
は

地
域

活
動

と
仕

事
を

同
じ

よ

う
に

両
立

さ
せ

る
 

(家
庭

・
地

域
と

仕
事

の
両

立
) 

仕
事

に
も

携
わ

る
が

、

家
庭

生
活

又
は

地
域

活
動

に
優

先
す

る
 

(地
域

)優
先

） 

仕
事

よ
り

も
、

家
庭

生
活

又
は

地
域

活

動
に

専
念

す
る

 

（
地

域
に

専
念

） 

わ
か

ら
な

い
 

無
回

答
 

調
査

年
度
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1
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1
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1
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1
9 

2
3 

1
9 

2
3

1
9

全
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無
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2
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4
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%
6
0
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%
3
2
.7

% 
1
8
.0
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4
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%
4
.9

% 
0
.0

%
1
.6

%
4
.1

% 
8
.2

% 
0
.0

%
0
.0

%

7
0

代
以

上
 

5
9 

-
 

5
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% 
-
 

4
4
.1

%
-

2
2
.0

% 
-

1
3
.6

%
-
 

0
.0

%
-

1
0
.2

% 
-
 

5
.1

%
-

女 性

2
0

代
 

2
4 

2
1 

4
.2

% 
4
.8

% 
4
1
.7

%
3
3
.3

%
2
9
.2

% 
4
2
.9

%
0
.0

%
4
.8

% 
0
.0

%
0
.0

%
1
6
.7
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4
.8

% 
8
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%
9
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%
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0

代
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3
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5
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4
2
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%
4
1
.9

% 
5
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.0
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3
.2

%
0
.0

% 
0
.0

%
0
.0
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3
.2

% 
3
.8

% 
3
.2

%
3
.8

%

4
0

代
 

4
3 

5
8 

4
.7

% 
3
.4

% 
4
1
.9

%
4
4
.8

%
4
1
.9

% 
3
4
.5
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7
.0
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5
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0
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0
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2
.3
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0
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2
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%
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代
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5
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%
1
9
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1
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8
.6

%
2
1
.1

%
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0

代
 

5
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8
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6
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4
1
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%
1
4
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1
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1
.8
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6
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0
.0

%
0
.0

%
1
.8

% 
5
.0

% 
1
4
.5

%
3
0
.0

%

7
0

代
以

上
 

4
4 

-
 

4
.5

% 
-
 

3
6
.4

%
-

2
7
.3

% 
-

4
.5

%
-
 

0
.0

%
-

6
.8

% 
-
 

2
0
.5

%
-

家
庭

生
活

又
は

地
域

活
動

よ
り

も
、

仕
事

に

専
念

す
る

（
仕

事
に

専
念

）

家
庭

生
活

又
は

地
域

活

動
に

携
わ

る
が

、
あ

く
ま

で
仕

事
を

優
先

さ
せ

る
 

（
仕

事
優

先
） 

家
庭

生
活

又
は

地
域

活
動

と
仕

事
を

同
じ

よ

う
に

両
立

さ
せ

る

(家
庭

・
地

域
と

仕
事

の
両

立
)

仕
事

に
も

携
わ

る
が

、

家
庭

生
活

又
は

地
域

活
動

に
優

先
す

る

(地
域

)優
先

）

仕
事

よ
り

も
、

家
庭

生
活

又
は

地
域

活

動
に

専
念

す
る

（
地

域
に

専
念

）

わ
か

ら
な

い
 

無
回

答
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問
８

 
 
女

性
が

働
き

続
け

る
た

め
に

必
要

な
こ

と
は

何
だ

と
思

い
ま

す
か

。
【
複

数
回

答
】
  

 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
  

 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
  

 
 
 
 
  

N
o
.1

 

 
 

労
働

時
間

の
短

縮

や
休

日
の

増
加

、

就
業

時
間

に
柔

軟

性
を

持
た

せ
る

な

ど
、

働
き

や
す

い

労
働

条
件

と
す

る

育
児

・
介

護
の

た
め

の
休

業
制

度
諸

手
当

を
充

実
す

る
 

家
族

の
理

解
や

協
力

を
得

る
 

賃
金

・
仕

事
内

容
な

ど
、

労
働

条
件

面
で

の
男

女
差

を
な

く
す

 

託
児

施
設

、
託

児
サ

ー
ビ

ス
を

充
実

す
る

 

育
児

・
介

護
等

で
退

職
し

た
後

に
再

雇
用

す
る

制
度

を
充

実
す

る
 

女
性

自
身

が
意

欲
・
能

力
を

高

め
る

 

家
事

・
育

児
・

介
護

は
女

性

が
す

る
も

の
と

い
う

社
会

の
意

識
を

改
め

る
 

調
査

年
度
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%
1
7
.1

% 
1
8
.0

% 
1
8
.6

% 
5
.0

% 
5
.4

% 
1
0
.1

%
1
2
.4

% 
5
.8

% 
7
.0

% 
2
.2

%
2
.3

% 
5
.8

%
5
.4

% 

4
0

代
 

2
0
2 

2
8
8 

1
9
.8

% 
2
0
.1

% 
9
.4

%
1
4
.9

% 
2
3
.3

% 
2
0
.1

% 
7
.9

% 
3
.8

% 
9
.9

%
6
.9

% 
7
.4

% 
9
.7

% 
4
.5

%
2
.1

% 
5
.4

%
8
.0

% 

5
0

代
 

2
2
4 

3
7
1 

2
0
.5

%
2
0
.2

% 
9
.4

%
7
.8

% 
1
8
.8

% 
1
8
.9

% 
6
.7

%
4
.6

%
8
.5

%
1
0
.8

% 
1
0
.7

% 
1
0
.5

%
4
.0

%
5
.7

%
5
.4

%
4
.9

%

6
0

代
 

2
8
4 

3
6
2 

1
4
.8

%
1
5
.2

% 
9
.9

% 
1
3
.0

% 
2
0
.1

% 
1
9
.9

% 
4
.6

%
3
.3

%
1
0
.6

% 
6
.6

% 
8
.8

% 
1
0
.8

%
7
.0

% 
5
.0

%
6
.7

% 
5
.5

%

7
0

代
以

上
 

2
4
9 

－
 

1
5
.3

% 
－

 
1
0
.8

%
－

 
2
1
.3

% 
－

 
6
.0

% 
－

 
6
.0

%
－

 
1
0
.8

% 
－

 
4
.4

%
－

 
4
.0

%
－

 

男 性 

2
0

代
 

6
3 

7
2 

1
9
.0

%
1
5
.3

% 
2
7
.0

%
1
9
.4

% 
1
4
.3

% 
1
1
.1

% 
6
.3

%
5
.6

%
1
2
.7

%
1
2
.5

% 
1
.6

% 
9
.7

%
0
.0

%
4
.2

%
7
.9

%
5
.6

%

3
0

代
 

4
8 

5
2 

2
2
.9

% 
2
3
.1

% 
1
2
.5

%
1
5
.4

% 
1
6
.7

% 
1
5
.4

% 
4
.2

% 
3
.8

% 
1
8
.8

%
1
1
.5

% 
6
.3

% 
1
3
.5

% 
4
.2

%
3
.8

% 
4
.2

%
3
.8

% 

4
0

代
 

7
8

1
2
6

2
4
.4

% 
1
9
.8

%
7
.7

% 
2
0
.6

%
1
9
.2

%
1
9
.8

%
9
.0

% 
4
.0

% 
1
4
.1

% 
9
.5

%
6
.4

%
7
.1

% 
2
.6

% 
2
.4

% 
1
.3

% 
5
.6

%

5
0

代
 

1
0
3 

2
1
4 

2
1
.4

%
1
6
.7

% 
8
.7

% 
1
0
.2

% 
1
5
.5

% 
1
9
.1

% 
7
.8

%
5
.6

%
1
1
.7

% 
1
2
.1

% 
8
.7

% 
9
.8

%
6
.8

% 
6
.0

%
1
.0

% 
3
.3

%

6
0

代
 

1
3
2 

1
5
8 

1
5
.2

% 
1
6
.5

% 
1
1
.4

%
1
7
.1

% 
1
8
.9

% 
1
5
.2

% 
6
.1

% 
2
.5

% 
1
1
.4

%
7
.6

% 
9
.8

% 
1
3
.3

% 
7
.6

%
6
.3

% 
3
.8

%
2
.5

%

7
0

代
以

上
 

1
3
9 

－
 

1
5
.8

%
－

 
1
2
.2

%
－

 
1
8
.7

% 
－

 
6
.5

%
－

6
.5

%
－

 
1
1
.5

% 
－

3
.6

%
－

2
.9

%
－

女 性 

2
0

代
 

7
0 

5
9 

1
5
.7

%
1
1
.9

% 
1
5
.7

%
1
8
.6

% 
2
0
.0

% 
1
1
.9

% 
5
.7

%
8
.5

%
1
5
.7

%
1
3
.6

% 
1
7
.1

% 
1
0
.2

%
0
.0

%
3
.4

%
2
.9

%
1
1
.9

%

3
0

代
 

9
1 

7
7 

2
3
.1

% 
1
8
.2

% 
1
6
.5

%
1
8
.2

% 
1
8
.7

% 
2
0
.8

% 
5
.5

% 
6
.5

% 
5
.5

%
1
3
.0

% 
5
.5

% 
2
.6

% 
1
.1

%
1
.3

% 
6
.6

%
6
.5

% 

4
0

代
 

1
2
1

1
6
2

1
6
.5

% 
2
0
.4

%
1
0
.7

% 
1
0
.5

%
2
5
.6

%
2
0
.4

%
7
.4

% 
3
.7

% 
7
.4

% 
4
.9

%
8
.3

%
1
1
.7

% 
5
.8

% 
1
.9

% 
7
.4

% 
9
.9

%

5
0

代
 

1
2
1 

1
5
6 

1
9
.8

%
2
5
.0

% 
9
.9

% 
4
.5

% 
2
1
.5

% 
1
8
.6

% 
5
.8

%
3
.2

%
5
.8

% 
9
.0

% 
1
2
.4

% 
1
1
.5

%
1
.7

% 
5
.1

%
9
.1

% 
7
.1

%

6
0

代
 

1
5
2 

1
5
8 

1
4
.5

% 
1
4
.2

% 
8
.6

%
9
.8

% 
2
1
.1

% 
2
3
.5

% 
3
.3

% 
3
.9

% 
9
.9

%
5
.9

% 
7
.9

% 
8
.8

% 
6
.6

%
3
.9

% 
9
.2

%
7
.8

% 

7
0

代
以

上
 

1
0
1 

－
 

1
4
.9

% 
－

 
9
.9

%
－

 
2
4
.8

% 
－

 
5
.9

% 
－

 
5
.9

%
－

 
9
.9

% 
－

 
5
.0

%
－

 
5
.0

%
－

労
働

時
間

の
短

縮

や
休

日
の

増
加

、

就
業

時
間

に
柔

軟

性
を

持
た

せ
る

な

ど
、

働
き

や
す

い

労
働

条
件

と
す

る

育
児

・
介

護
の

た
め

の
休

業
制

度
諸

手
当

を
充

実
す

る

家
族

の
理

解
や

協
力

を
得

る

賃
金

・
仕

事
内

容
な

ど
、

労
働

条
件

面
で

の
男

女
差

を
な

く
す

 

託
児

施
設

、
託

児
サ

ー
ビ

ス
を

充
実

す
る

 

育
児

・
介

護
等

で
退

職
し

た
後

に
再

雇
用

す
る

制
度

を
充

実
す

る

女
性

自
身

が
意

欲
・
能

力
を

高

め
る

家
事

・
育

児
・

介
護

は
女

性

が
す

る
も

の
と

い
う

社
会

の
意

識
を

改
め

る
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問
８

 
 
女

性
が

働
き

続
け

る
た

め
に

必
要

な
こ

と
は

何
だ

と
思

い
ま

す
か

。
【
複

数
回

答
】
  

 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
  

 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
  

 
 
 
 
  

N
o
.2

 

 
 

パ
ー

ト
、

派
遣

労
働

者
等

の
労

働
条

件

を
改

善
す

る
 

女
性

に
対

し
て

昇

進
、

昇
格

の
機

会

を
確

保
す

る
 

セ
ク

シ
ュ

ア
ル

・
ハ

ラ
ス

メ
ン

ト
（
性

的

嫌
が

ら
せ

）
の

な

い
職

場
を

つ
く
る

 

介
護

施
設

、
介

護
サ

ー
ビ

ス
を

充
実

す
る

 

女
性

に
対

し
て

研

修
や

職
業

訓
練

の

機
会

を
確

保
す

る
 

そ
の

他
 

無
回

答
 

調
査

年
度

 
2
3 

1
9 

2
3

1
9

2
3 

1
9 

2
3

1
9 

2
3 

1
9 

2
3 

1
9

2
3 

1
9 

2
3

1
9 

全
体

 
1
2
31

 
1
2
85

6
.1

% 
6
.1

% 
1
.8

%
1
.3

%
0
.9

%
1
.6

%
4
.2

%
5
.0

% 
1
.7

%
2
.0

%
0
.7

%
0
.1

% 
0
.6

%
0
.4

% 

男
性

 
5
6
3 

6
2
7

5
.5

% 
6
.4

% 
2
.0

%
1
.4

%
0
.7

% 
1
.9

%
5
.3

%
4
.1

% 
1
.8

%
1
.4

% 
0
.7

%
0
.2

% 
0
.9

% 
0
.2

% 

女
性

 
6
5
6

6
5
8

6
.7

% 
5
.8

% 
1
.7

%
1
.2

%
1
.1

% 
1
.2

%
3
.4

%
5
.8

%
1
.4

%
2
.6

% 
0
.6

%
0
.0

%
0
.3

% 
0
.6

%

無
回

答
 

1
2 

－
0
.0

% 
－

 
0
.0

%
－

0
.0

% 
－

0
.0

%
－

 
1
6
.7

%
－

 
8
.3

%
－

 
0
.0

% 
－

 

2
0

代
 

1
3
3

1
3
1 

4
.5

% 
3
.8

% 
1
.5

% 
3
.1

%
2
.3

% 
3
.8

%
0
.8

%
0
.8

%
0
.0

%
1
.5

% 
0
.0

% 
0
.8

%
0
.0

% 
0
.0

%

3
0

代
 

1
3
9

1
2
9 

8
.6

%
5
.4

%
2
.2

% 
0
.8

% 
1
.4

%
1
.6

% 
2
.2

% 
2
.3

%
0
.0

% 
1
.6

%
0
.0

% 
0
.0

%
0
.7

%
0
.0

%

4
0

代
 

2
0
2 

2
8
8 

5
.4

%
7
.6

%
3
.0

% 
1
.4

% 
0
.0

%
0
.3

% 
2
.0

% 
2
.8

% 
1
.5

% 
2
.1

%
0
.5

% 
0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

% 

5
0

代
 

2
2
4 

3
7
1 

7
.1

%
6
.2

%
1
.3

% 
0
.8

% 
0
.0

%
0
.8

% 
4
.0

% 
6
.5

% 
0
.9

% 
2
.2

%
2
.7

% 
0
.0

% 
0
.0

%
0
.3

% 

6
0

代
 

2
8
4 

3
6
2

6
.0

%
5
.8

%
0
.7

%
1
.4

%
1
.1

%
2
.5

%
6
.3

%
7
.7

% 
2
.8

%
2
.2

%
0
.4

%
0
.0

% 
0
.4

%
1
.1

% 

7
0

代
以

上
 

2
4
9

－
 

5
.2

% 
－

 
2
.4

% 
－

 
1
.2

% 
－

 
6
.8

% 
－

3
.2

% 
－

 
0
.4

% 
－

2
.0

% 
－

男 性 

2
0

代
 

6
3 

7
2

4
.8

% 
4
.2

% 
3
.2

%
5
.6

%
1
.6

% 
4
.2

%
1
.6

%
0
.0

% 
0
.0

%
1
.4

% 
0
.0

%
1
.4

% 
0
.0

%
 

0
.0

% 

3
0

代
 

4
8

5
2

4
.2

%
3
.8

%
2
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
3
.8

%
2
.1

%
1
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
.1

%
0
.0

%

4
0

代
 

7
8 

1
2
6

7
.7

% 
7
.1

% 
2
.6

%
0
.8

%
0
.0

% 
0
.0

%
5
.1

%
2
.4

% 
0
.0

%
0
.8

% 
0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

% 

5
0

代
 

1
0
3 

2
1
4

5
.8

% 
6
.5

% 
2
.9

%
0
.5

%
0
.0

% 
1
.4

%
6
.8

%
6
.5

% 
0
.0

%
1
.9

% 
2
.9

%
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.5

% 

6
0

代
 

1
3
2 

1
5
8

3
.8

%
7
.6

%
0
.0

%
1
.9

%
1
.5

%
2
.5

%
6
.1

%
5
.1

% 
3
.8

%
1
.9

%
0
.8

%
0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

% 

7
0

代
以

上
 

1
3
9

－
6
.5

% 
－

 
2
.2

%
－

0
.7

% 
－

6
.5

%
－

3
.6

%
－

 
0
.0

%
－

2
.9

% 
－

女 性 

2
0

代
 

7
0 

5
9

4
.3

% 
3
.4

% 
0
.0

%
0
.0

%
2
.9

% 
3
.4

%
0
.0

%
1
.7

% 
0
.0

%
1
.7

% 
0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

%
 

0
.0

% 

3
0

代
 

9
1 

7
7

1
1
.0

% 
6
.5

% 
2
.2

%
1
.3

%
2
.2

% 
0
.0

%
2
.2

%
2
.6

% 
0
.0

%
2
.6

% 
0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

% 

4
0

代
 

1
2
1 

1
6
2

4
.1

% 
8
.0

% 
3
.3

%
1
.9

%
0
.0

% 
0
.6

%
0
.0

%
3
.1

% 
2
.5

%
3
.1

% 
0
.8

%
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

% 

5
0

代
 

1
2
1

1
5
6

8
.3

%
5
.8

%
0
.0

%
1
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.7

%
6
.4

%
1
.7

%
2
.6

%
2
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

6
0

代
 

1
5
2 

1
5
8

7
.9

%
4
.4

%
1
.3

%
1
.0

%
0
.7

%
2
.5

%
6
.6

%
9
.8

% 
2
.0

%
2
.5

%
0
.0

%
0
.0

% 
0
.7

%
2
.0

% 

7
0

代
以

上
 

1
0
1

－
4
.0

% 
－

 
3
.0

%
－

2
.0

% 
－

7
.9

%
－

1
.0

%
－

 
0
.0

%
－

1
.0

% 
－

パ
ー

ト
、

派
遣

労
働

者
等

の
労

働
条

件

を
改

善
す

る
 

女
性

に
対

し
て

昇

進
、

昇
格

の
機

会

を
確

保
す

る
 

セ
ク

シ
ュ

ア
ル

・
ハ

ラ
ス

メ
ン

ト
（
性

的

嫌
が

ら
せ

）
の

な

い
職

場
を

つ
く
る

 

介
護

施
設

、
介

護
サ

ー
ビ

ス
を

充
実

す
る

女
性

に
対

し
て

研

修
や

職
業

訓
練

の

機
会

を
確

保
す

る
 

そ
の

他
 

無
回

答
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問
９

 
 あ

な
た

は
、

自
分

の
家

族
の

中
に

介
護

を
要

す
る

方
が

い
る

場
合

、
ま

た
は

、
も

し
家

族
が

介
護

を
要

す
る

状
態

と
な

っ
た

場
合

、
ど

の
よ

う
に

し
た

い
と

お
考

え
で

す
か

。
 

 
 

家
族

や
親

族
だ

け
で

世
話

を
し

、
自

宅
で

生

活
さ

せ
た

い
 

ホ
ー

ム
ヘ

ル
パ

ー
な

ど
在

宅
福

祉
サ

ー
ビ

ス
を

利
用

し
主

に
自

宅
で

生
活

さ
せ

た
い

 

介
護

施
設

や
グ

ル
ー

プ
ホ

ー
ム

等
に

入
所

さ
せ

た
い

 

ど
の

よ
う

に
し

た
ら

よ

い
の

か
分

か
ら

な
い

 

そ
の

他
 

無
回

答
 

調
査

年
度

 
2
3 

1
9 

2
3 

1
9

2
3

1
9 

2
3 

1
9 

2
3

1
9 

2
3 

1
9 

2
3

1
9 

全
体

 
4
6
1 

4
7
8 

5
.4

% 
7
.9

%
5
3
.1

%
5
3
.8

% 
2
7
.3

% 
2
3
.8

% 
7
.6

%
9
.6

% 
3
.7

% 
3
.1

% 
2
.8

%
1
.7

% 

男
性

 
2
1
6 

2
3
6 

6
.5

% 
8
.9

%
5
1
.4

%
5
3
.8

% 
3
0
.6

% 
2
3
.7

% 
6
.9

%
9
.3

% 
2
.8

% 
3
.0

% 
1
.9

%
1
.3

% 

女
性

 
2
4
0 

2
4
2 

4
.6

% 
7
.0

%
5
4
.6

%
5
3
.7

% 
2
5
.0

% 
2
4
.0

% 
8
.3

%
9
.9

% 
4
.2

% 
3
.3

% 
3
.3

%
2
.1

%

無
回

答
 

5
 

－
 

0
.0

% 
－

6
0
.0

%
－

0
.0

% 
－

 
0
.0

%
－

2
0
.0

%
－

 
2
0
.0

%
－

2
0

代
 

4
6 

4
7 

1
0
.9

% 
1
4
.9

%
5
2
.2

%
5
3
.2

%
1
5
.2

% 
1
9
.1

% 
1
3
.0

%
8
.5

%
8
.7

%
4
.3

% 
0
.0

%
0
.0

%

3
0

代
 

4
9 

4
5 

4
.1

% 
4
.4

%
5
3
.1

%
6
0
.0

%
2
8
.6

% 
1
1
.1

% 
1
0
.2

%
1
7
.8

%
4
.1

%
6
.7

% 
0
.0

%
0
.0

%

4
0

代
 

7
3 

1
0
3 

1
.4

% 
2
.9

%
6
1
.6

%
6
0
.6

%
2
4
.7

% 
2
1
.2

% 
9
.6

%
1
0
.6

%
2
.7

%
3
.8

% 
0
.0

%
1
.0

%

5
0

代
 

8
2 

1
3
7 

2
.4

% 
7
.2

%
5
1
.2

%
5
4
.7

%
3
4
.1

% 
2
6
.6

% 
7
.3

%
8
.6

%
3
.7

%
1
.4

% 
1
.2

%
1
.4

%

6
0

代
 

1
0
4 

1
3
6 

4
.8

% 
1
1
.3

%
5
3
.8

%
4
6
.1

%
3
1
.7

% 
2
8
.4

% 
2
.9

%
7
.8

%
3
.8

%
2
.8

% 
2
.9

% 
3
.5

%

7
0

代
以

上
 

1
0
7 

－
 

9
.3

% 
－

 
4
8
.6

% 
－

2
4
.3

% 
－

 
7
.5

% 
－

1
.9

%
－

 
8
.4

% 
－

男 性 

2
0

代
 

2
2 

2
6 

9
.1

% 
1
5
.4

% 
5
0
.0

% 
4
2
.3

%
1
8
.2

% 
1
9
.2

% 
1
3
.6

% 
1
5
.4

%
9
.1

%
7
.7

% 
0
.0

% 
0
.0

%

3
0

代
 

1
8 

1
9 

5
.6

% 
5
.3

% 
5
0
.0

% 
6
8
.4

%
2
7
.8

% 
1
0
.5

% 
1
6
.7

% 
1
0
.5

%
0
.0

%
5
.3

% 
0
.0

% 
0
.0

%

4
0

代
 

2
9 

4
6 

3
.4

% 
4
.3

% 
5
1
.7

% 
6
3
.0

%
3
4
.5

% 
1
9
.6

% 
1
0
.3

% 
1
0
.9

%
0
.0

%
2
.2

% 
0
.0

% 
0
.0

%

5
0

代
 

3
9 

8
0 

5
.1

% 
6
.1

% 
4
8
.7

% 
5
2
.4

%
3
8
.5

% 
2
9
.3

% 
2
.6

% 
8
.5

%
5
.1

%
1
.2

% 
0
.0

% 
2
.4

%

6
0

代
 

4
9 

6
0 

4
.1

% 
1
4
.8

% 
5
9
.2

% 
4
9
.2

%
3
2
.7

% 
2
4
.6

% 
2
.0

% 
6
.6

%
2
.0

%
3
.3

% 
0
.0

% 
1
.6

%

7
0

代
以

上
 

5
9 

-
 

1
0
.2

% 
-
 

4
7
.5

% 
-

2
7
.1

% 
-
 

6
.8

% 
-

1
.7

%
-
 

6
.8

% 
-

女 性 

2
0

代
 

2
4 

2
6 

1
2
.5

% 
1
4
.3

% 
5
4
.2

% 
6
6
.7

%
1
2
.5

% 
1
9
.0

% 
1
2
.5

% 
0
.0

%
8
.3

%
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

%

3
0

代
 

3
1 

1
9 

3
.2

% 
3
.8

% 
5
4
.8

% 
5
3
.8

%
2
9
.0

% 
1
1
.5

% 
6
.5

% 
2
3
.1

%
6
.5

%
7
.7

% 
0
.0

% 
0
.0

%

4
0

代
 

4
3 

4
6 

0
.0

%
1
.7

%
6
7
.4

%
5
8
.6

%
1
8
.6

%
2
2
.4

%
9
.3

%
1
0
.3

%
4
.7

%
5
.2

%
0
.0

%
1
.7

%

5
0

代
 

4
3 

8
0 

0
.0

% 
8
.8

% 
5
3
.5

% 
5
7
.9

%
3
0
.2

% 
2
2
.8

% 
1
1
.6

% 
8
.8

%
2
.3

%
1
.8

% 
2
.3

% 
0
.0

%

6
0

代
 

5
5 

6
0 

5
.5

% 
8
.8

% 
4
9
.1

% 
4
3
.8

%
3
0
.9

% 
3
1
.3

% 
3
.6

% 
8
.8

%
5
.5

%
2
.5

% 
5
.5

% 
5
.0

%

7
0

代
以

上
 

4
4 

-
 

9
.1

% 
-
 

5
0
.0

% 
-

2
2
.7

% 
-
 

9
.1

% 
-

0
.0

%
-
 

9
.1

% 
-

 

家
族

や
親

族
だ

け
で

世
話

を
し

、
自

宅
で

生

活
さ

せ
た

い

ホ
ー

ム
ヘ

ル
パ

ー
な

ど
在

宅
福

祉
サ

ー
ビ

ス
を

利
用

し
主

に
自

宅
で

生
活

さ
せ

た
い

介
護

施
設

や
グ

ル
ー

プ
ホ

ー
ム

等
に

入
所

さ
せ

た
い

ど
の

よ
う

に
し

た
ら

よ

い
の

か
分

か
ら

な
い

そ
の

他
 

無
回

答
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 問
1
0
 

 あ
な

た
は

、
日

ご
ろ

地
域

社
会

で
ど

の
よ

う
な

活
動

に
参

加
さ

れ
て

い
ま

す
か

。
【複

数
回

答
】
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
N

o
.1

 

  
 

各
種

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

 
自

治
会

、
町

内
会

の

役
員

活
動

 

子
供

会
、

青
少

年
グ

ル
ー

プ
の

世
話

 

各
種

女
性

団
体

の

活
動

 

消
費

者
団

体
等

の

消
費

者
活

動
 

趣
味

・
ス

ポ
ー

ツ
な

ど
の

活
動

 

調
査

年
度

 
2
3 

1
9 

2
3 

1
9 

2
3 

1
9 

2
3 

1
9 

2
3 

1
9

2
3

1
9 

2
3 

1
9

全
体

 
5
9
2

6
2
1

8
.1

% 
6
.9

% 
1
7
.2

% 
2
2
.2

% 
6
.8

% 
1
0
.4

%
3
.4

% 
3
.6

% 
0
.7

% 
0
.8

%
1
9
.8

%
1
9
.7

% 

男
性

 
2
9
3

3
2
3

1
0
.9

%
4
.6

%
2
1
.8

%
2
9
.1

%
5
.8

%
1
1
.1

%
0
.3

%
0
.0

% 
0
.7

% 
0
.3

%
1
9
.5

%
2
0
.7

% 

女
性

 
2
9
4 

3
1
1 

5
.4

%
9
.3

%
1
2
.6

%
1
5
.1

%
7
.8

%
9
.6

% 
6
.5

%
7
.4

% 
0
.7

% 
1
.3

% 
2
0
.4

% 
1
8
.6

% 

無
回

答
 

5
－

0
.0

% 
－

 
2
0
.0

% 
－

 
0
.0

% 
－

0
.0

% 
－

 
0
.0

% 
－

0
.0

%
－

 

2
0

代
 

4
9 

5
6 

4
.1

%
7
.1

%
2
.0

%
8
.9

%
4
.1

%
5
.4

% 
0
.0

%
3
.6

% 
0
.0

% 
0
.0

% 
1
2
.2

%
1
6
.1

% 

3
0

代
 

7
0 

6
0 

1
0
.0

%
3
.3

%
1
8
.6

%
2
1
.7

%
2
1
.4

%
2
6
.7

% 
1
.4

%
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

% 
1
2
.9

% 
1
6
.7

%

4
0

代
 

9
8 

1
5
0 

7
.1

% 
3
.3

% 
1
6
.3

% 
2
6
.7

% 
1
8
.4

% 
2
2
.7

% 
5
.1

% 
2
.0

%
0
.0

%
0
.7

% 
2
0
.4

% 
1
9
.3

%

5
0

代
 

1
0
8

1
8
8

8
.2

% 
7
.4

% 
2
4
.5

% 
2
4
.5

% 
3
.6

% 
4
.8

%
2
.7

% 
5
.3

% 
0
.0

% 
1
.1

%
2
4
.5

%
2
2
.3

% 

6
0

代
 

1
3
8 

1
7
8 

1
0
.0

%
1
0
.7

%
1
8
.6

%
2
0
.2

%
0
.7

%
2
.2

% 
5
.0

%
3
.4

% 
1
.4

% 
1
.1

% 
2
5
.7

% 
1
9
.7

% 

7
0

代
以

上
 

1
1
6

－
7
.2

%
－

1
5
.2

%
－

0
.0

%
－

3
.2

%
－

 
1
.6

% 
－

1
5
.2

%
－

 

男 性 

2
0

代
 

2
5 

3
1 

4
.0

% 
6
.5

% 
4
.0

% 
9
.7

% 
8
.0

% 
6
.5

%
0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

% 
2
0
.0

% 
1
9
.4

%

3
0

代
 

2
7 

2
7 

1
4
.8

%
0
.0

%
1
8
.5

%
2
9
.6

%
7
.4

%
2
5
.9

% 
0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

% 
1
4
.8

% 
1
8
.5

% 

4
0

代
 

4
2

7
1

1
1
.9

% 
2
.8

% 
2
1
.4

% 
3
1
.0

% 
2
1
.4

% 
2
2
.5

%
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

% 
1
.4

%
2
3
.8

%
2
6
.8

% 

5
0

代
 

5
3 

1
1
3 

7
.5

% 
5
.3

% 
3
4
.0

% 
2
8
.3

% 
5
.7

% 
8
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

% 
2
2
.6

% 
2
0
.4

%

6
0

代
 

7
4 

6
0 

1
4
.9

%
6
.3

%
2
3
.0

%
3
5
.4

%
1
.4

%
2
.5

% 
1
.4

%
0
.0

% 
1
.4

% 
0
.0

% 
2
0
.3

% 
1
7
.7

% 

7
0

代
以

上
 

7
2 

7
9 

9
.7

% 
-
 

1
9
.4

% 
-
 

0
.0

% 
-
 

0
.0

% 
-

1
.4

%
-
 

1
5
.3

% 
-

女 性 

2
0

代
 

2
4 

2
5 

4
.2

% 
8
.0

% 
0
.0

% 
8
.0

% 
0
.0

% 
4
.0

%
0
.0

% 
8
.0

%
0
.0

%
0
.0

% 
4
.2

% 
1
2
.0

%

3
0

代
 

4
3 

3
3 

7
.0

%
6
.1

%
1
8
.6

%
1
5
.2

%
3
0
.2

%
2
7
.3

% 
2
.3

%
6
.1

% 
0
.0

% 
0
.0

% 
1
1
.6

% 
1
5
.2

% 

4
0

代
 

5
5

7
9

3
.6

% 
3
.8

% 
1
2
.7

% 
2
2
.8

% 
1
6
.4

% 
2
2
.8

%
9
.1

% 
3
.8

% 
0
.0

% 
0
.0

%
1
8
.2

%
1
2
.7

% 

5
0

代
 

5
7 

7
5 

8
.8

% 
1
0
.7

% 
1
5
.8

% 
1
8
.7

% 
1
.8

% 
0
.0

% 
5
.3

% 
1
3
.3

%
0
.0

%
2
.7

% 
2
6
.3

% 
2
5
.3

%

6
0

代
 

6
6 

9
9 

4
.5

%
1
4
.1

%
1
3
.6

%
8
.1

%
0
.0

%
2
.0

% 
9
.1

%
6
.1

% 
1
.5

% 
2
.0

% 
3
1
.8

% 
2
1
.2

% 

7
0

代
以

上
 

4
9 

-
 

4
.1

% 
-
 

8
.2

% 
-
 

0
.0

% 
-
 

8
.2

% 
-

2
.0

%
-
 

1
6
.3

% 
-

  

 
 

各
種

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

 
自

治
会

、
町

内
会

の

役
員

活
動

子
供

会
、

青
少

年
グ

ル
ー

プ
の

世
話

 

各
種

女
性

団
体

の

活
動

 

消
費

者
団

体
等

の

消
費

者
活

動
 

趣
味

・
ス

ポ
ー

ツ
な

ど
の

活
動
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1
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 あ
な

た
は

、
日

ご
ろ

地
域

社
会

で
ど

の
よ

う
な

活
動

に
参

加
さ

れ
て

い
ま

す
か

。
【複

数
回

答
】
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
N

o
.2

 

  
 

政
治

活
動

・
労

働
組

合
活

動
 

環
境

・
自

然
保

護
活

動
 

参
加

し
て

い
る

も
の

は

な
い

 

そ
の

他
 

無
回

答
 

調
査

年
度

 
2
3 

1
9

2
3 

1
9

2
3

1
9

2
3

1
9

2
3

1
9

2
3

1
9

全
体

 
5
9
2 

6
2
1

1
.7

% 
1
.4

%
3
.0

%
3
.2

% 
3
3
.6

%
2
7
.1

%
3
.4

%
2
.5

%
2
.4

%
2
.1

%

男
性

 
2
9
3 

3
2
3

2
.4

% 
2
.5

%
5
.1

% 
5
.0

% 
2
8
.0

%
2
2
.6

% 
4
.1

% 
2
.8

%
1
.4

%
1
.2

%

女
性

 
2
9
4 

3
1
1

1
.0

% 
0
.3

%
1
.0

% 
1
.3

% 
3
9
.1

%
3
1
.8

% 
2
.4

% 
2
.3

% 
3
.1

%
2
.9

% 

無
回

答
 

5
－

 
0
.0

%
－

 
0
.0

% 
－

 
4
0
.0

% 
－

 
2
0
.0

% 
－

 
2
0
.0

% 
－

2
0

代
 

4
9

5
6 

2
.0

%
0
.0

% 
2
.0

%
1
.8

%
6
9
.4

% 
5
5
.4

%
2
.0

%
1
.8

%
2
.0

% 
0
.0

%

3
0

代
 

7
0 

6
0 

4
.3

% 
0
.0

% 
5
.7

%
0
.0

%
2
5
.7

% 
2
0
.0

%
0
.0

%
5
.0

%
0
.0

% 
3
.3

%

4
0

代
 

9
8 

1
5
0 

2
.0

% 
1
.3

% 
2
.0

%
0
.7

%
2
7
.6

% 
1
8
.0

%
1
.0

%
3
.3

%
0
.0

% 
2
.0

%

5
0

代
 

1
0
8 

1
8
8 

0
.9

% 
2
.7

% 
0
.9

%
5
.9

%
2
8
.2

% 
2
3
.9

%
4
.5

%
1
.1

%
1
.8

% 
1
.1

%

6
0

代
 

1
3
8 

1
7
8 

0
.7

% 
1
.1

% 
5
.0

%
3
.9

%
2
6
.4

% 
3
1
.5

%
5
.0

%
2
.8

%
1
.4

% 
3
.4

%

7
0

代
以

上
 

1
1
6

－
 

1
.6

%
－

 
2
.4

% 
－

 
4
1
.6

% 
－

 
4
.8

% 
－

 
7
.2

% 
－

男 性 

2
0

代
 

2
5 

3
1

0
.0

% 
0
.0

%
4
.0

% 
3
.2

% 
5
2
.0

%
5
1
.6

% 
4
.0

% 
3
.2

% 
4
.0

%
0
.0

% 

3
0

代
 

2
7

2
7

1
1
.1

%
0
.0

%
7
.4

% 
0
.0

% 
2
5
.9

%
1
4
.8

% 
0
.0

% 
7
.4

% 
0
.0

%
3
.7

% 

4
0

代
 

4
2

7
1

0
.0

%
2
.8

%
2
.4

% 
1
.4

% 
1
9
.0

%
9
.9

% 
0
.0

% 
1
.4

% 
0
.0

%
0
.0

% 

5
0

代
 

5
3

1
1
3 

1
.9

%
3
.5

% 
1
.9

% 
8
.0

% 
2
0
.8

% 
2
3
.9

% 
5
.7

% 
1
.8

% 
0
.0

% 
0
.9

% 

6
0

代
 

7
4

6
0 

1
.4

%
2
.5

% 
9
.5

% 
6
.3

% 
2
1
.6

% 
2
2
.8

% 
5
.4

% 
3
.8

% 
0
.0

% 
2
.5

%

7
0

代
以

上
 

7
2

7
9

2
.8

%
-

4
.2

% 
-
 

3
7
.5

%
-
 

5
.6

% 
-
 

4
.2

%
-
 

女 性 

2
0

代
 

2
4 

2
5

4
.2

% 
0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

% 
8
7
.5

%
6
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

% 

3
0

代
 

4
3

3
3

0
.0

%
0
.0

%
4
.7

% 
0
.0

% 
2
5
.6

%
2
4
.2

% 
0
.0

% 
3
.0

% 
0
.0

%
3
.0

% 

4
0

代
 

5
5

7
9

3
.6

%
0
.0

%
1
.8

% 
0
.0

% 
3
2
.7

%
2
5
.3

% 
1
.8

% 
5
.1

% 
0
.0

%
3
.8

% 

5
0

代
 

5
7

7
5 

0
.0

%
1
.3

% 
0
.0

% 
2
.7

% 
3
5
.1

% 
2
4
.0

% 
3
.5

% 
0
.0

% 
3
.5

% 
1
.3

% 

6
0

代
 

6
6

9
9 

0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

% 
2
.0

% 
3
1
.8

% 
3
8
.4

% 
4
.5

% 
2
.0

% 
3
.0

% 
4
.0

%

7
0

代
以

上
 

4
9

-
0
.0

%
-

0
.0

% 
-
 

4
9
.0

%
-
 

2
.0

% 
-
 

1
0
.2

%
-
 

  

政
治

活
動

・
労

働
組

合
活

動
 

環
境

・
自

然
保

護
活

動

参
加

し
て

い
る

も
の

は

な
い

 

そ
の

他
無

回
答

 

- 70 -



問
1
1
 

男
女

が
と

も
に

仕
事

、
家

庭
・育

児
、

地
域

活
動

等
に

積
極

的
に

参
加

し
て

い
く
た

め
に

は
何

が
必

要
だ

と
思

い
ま

す
か

。
 
 
 
  

 
 
  

 
 
  

 
 
  

 
 
 N

o
.1

 

  
 

男
女

の
役

割
分

担
に

つ
い

て
の

社
会

通
念

、
慣

習
、

し
き

た
り

を
改

め
る

こ
と

 

学
校

教
育

や
生

涯
教

育
の

場
で

、
男

女
共

同
参

画
に

関
す

る
学

習
を

充
実

す
る

こ
と

 

男
女

と
も

に
、

家
事

な
ど

が
で

き
る

よ
う

な
し

つ
け

や
育

て
方

を
す

る
こ

と
 

男
性

が
生

活
面

に
お

い
て

自
立

で
き

る
よ

う
な

能
力

を
身

に
つ

け
る

こ
と

 

女
性

自
身

が
経

済
的

に
自

立
し

、
社

会
的

責
任

を
果

た
せ

る
よ

う
な

能
力

を
身

に
つ

け
る

こ
と

 

行
政

や
民

間
、

地
域

社
会

な
ど

に
お

け
る

政
策

・
方

針
決

定
の

場
に

女
性

を
積

極
的

に
登

用
す

る
こ

と
 

雇
用

機
会

や
昇

進
な

ど
、

職
場

に
お

け
る

男
女

の
対

等
な

取
り

扱
い

を
周

知
徹

底
す

る
こ

と
 

調
査

年
度

 
2
3

1
9

2
3 

1
9 

2
3 

1
9 

2
3

1
9

2
3 

1
9 

2
3

1
9 

2
3 

1
9

2
3 

1
9 

全
体

 
1
1
84

1
2
75

9
.7

% 
1
2
.9

%
7
.3

% 
7
.1

% 
1
4
.9

%
1
6
.2

%
6
.6

% 
7
.2

%
6
.5

%
4
.6

% 
6
.6

%
5
.3

%
4
.9

% 
4
.5

%

男
性

 
5
3
7 

6
3
0 

9
.3

% 
1
2
.7

%
8
.8

% 
7
.9

% 
1
3
.2

% 
1
5
.6

% 
6
.7

% 
7
.3

%
6
.1

% 
4
.3

% 
7
.4

%
4
.9

% 
4
.7

%
5
.4

%

女
性

 
6
3
0 

6
4
5 

9
.9

%
1
3
.2

% 
6
.1

%
6
.4

%
1
6
.4

% 
1
6
.9

% 
6
.3

%
7
.1

% 
6
.8

% 
5
.0

%
6
.0

% 
5
.6

% 
5
.2

%
3
.6

% 

無
回

答
 

5
 

－
 

1
8
.2

% 
－

9
.1

% 
－

 
9
.1

% 
－

 
1
8
.2

% 
－

9
.1

% 
－

 
0
.0

%
－

 
0
.0

% 
－

2
0

代
 

1
2
3 

1
2
0 

6
.5

%
9
.2

% 
9
.8

%
5
.0

%
1
1
.4

% 
1
6
.7

% 
5
.7

%
5
.8

% 
3
.3

% 
1
.7

%
5
.7

% 
3
.3

% 
8
.9

%
6
.7

% 

3
0

代
 

1
3
7

1
2
7

5
.1

%
1
3
.4

% 
6
.6

%
7
.9

%
1
3
.1

%
1
6
.5

%
2
.2

%
7
.1

% 
8
.0

%
0
.8

%
7
.3

% 
3
.9

%
6
.6

%
5
.5

% 

4
0

代
 

1
9
0

2
7
4

9
.5

% 
1
4
.2

% 
5
.8

% 
5
.5

% 
1
5
.3

%
1
4
.6

%
5
.3

% 
6
.6

% 
9
.5

%
4
.4

% 
4
.7

% 
4
.4

%
5
.3

% 
5
.1

% 

5
0

代
 

2
0
9

3
8
9

1
2
.4

%
1
2
.9

%
7
.2

%
7
.7

%
1
3
.4

%
1
5
.7

%
5
.7

%
5
.9

%
3
.8

%
5
.4

%
7
.7

%
5
.7

%
6
.2

% 
4
.6

% 

6
0

代
 

2
7
4 

3
6
0 

1
0
.2

% 
1
3
.1

%
8
.8

% 
8
.3

% 
1
5
.0

% 
1
7
.5

% 
7
.3

% 
9
.7

%
4
.4

% 
6
.4

% 
8
.8

%
6
.7

% 
2
.2

% 
2
.8

%

7
0

代
以

上
 

2
5
1

－
1
1
.2

%
－

 
6
.4

%
－

1
8
.3

%
－

1
0
.4

%
－

 
9
.6

%
－

4
.8

% 
－

3
.6

%
－

 

男 性 

2
0

代
 

6
0

6
5

8
.3

%
9
.2

% 
1
1
.7

%
4
.6

%
8
.3

%
1
8
.5

%
5
.0

%
6
.2

% 
3
.3

%
1
.5

%
5
.0

% 
3
.1

%
6
.7

%
6
.2

% 

3
0

代
 

4
7 

5
2 

2
.1

%
9
.6

% 
6
.4

%
1
3
.5

%
1
0
.6

% 
1
9
.2

% 
2
.1

%
5
.8

% 
6
.4

% 
0
.0

%
8
.5

% 
1
.9

% 
8
.5

%
3
.8

% 

4
0

代
 

7
2

1
2
0

9
.7

% 
1
3
.3

%
8
.3

% 
5
.0

% 
1
8
.1

% 
1
1
.7

% 
5
.6

% 
7
.5

%
6
.9

% 
5
.8

% 
4
.2

%
3
.3

% 
2
.8

%
5
.0

%

5
0

代
 

9
3

2
2
7

9
.7

% 
1
2
.3

% 
9
.7

% 
8
.8

% 
1
0
.8

%
1
6
.3

%
4
.3

% 
6
.2

% 
4
.3

%
4
.4

% 
1
2
.9

% 
5
.3

%
7
.5

% 
5
.7

% 

6
0

代
 

1
2
8

1
6
1

8
.6

%
1
4
.9

% 
1
0
.2

%
8
.7

%
1
2
.5

%
1
4
.3

%
7
.0

%
9
.9

% 
5
.5

%
5
.6

%
9
.4

% 
7
.5

%
3
.1

%
5
.6

% 

7
0

代
以

上
 

1
3
7

-
1
2
.4

% 
-
 

6
.6

% 
-
 

1
6
.1

%
-

1
0
.9

% 
-
 

8
.8

%
-
 

4
.4

% 
-

2
.9

% 
-
 

女 性 

2
0

代
 

6
3

5
5

4
.8

%
9
.1

% 
7
.9

%
5
.5

%
1
4
.3

%
1
4
.5

%
6
.3

%
5
.5

% 
3
.2

%
1
.8

%
6
.3

% 
3
.6

%
1
1
.1

%
7
.3

% 

3
0

代
 

9
0

7
5

6
.7

%
1
6
.0

% 
6
.7

%
4
.0

%
1
4
.4

% 
1
4
.7

% 
2
.2

%
8
.0

% 
8
.9

% 
1
.3

%
6
.7

% 
5
.3

% 
5
.6

%
6
.7

%

4
0

代
 

1
1
4 

1
5
4 

9
.6

% 
1
4
.9

%
4
.3

% 
5
.8

% 
1
3
.9

% 
1
6
.9

% 
4
.3

% 
5
.8

%
1
0
.4

% 
3
.2

% 
5
.2

%
5
.2

% 
7
.0

% 
5
.2

%

5
0

代
 

1
1
6

1
6
2

1
4
.7

% 
1
3
.6

% 
5
.2

% 
6
.2

% 
1
5
.5

%
1
4
.8

%
6
.9

% 
5
.6

% 
3
.4

%
6
.8

% 
3
.4

% 
6
.2

%
5
.2

% 
3
.1

% 

6
0

代
以

上
 

1
4
5

1
9
9

1
1
.6

%
1
1
.6

%
7
.5

%
8
.0

%
1
7
.1

%
2
0
.1

%
7
.5

%
9
.5

%
3
.4

%
7
.0

%
8
.2

%
6
.0

%
1
.4

% 
0
.5

%

7
0

代
 

1
0
2

-
8
.5

% 
-
 

5
.7

% 
-
 

2
1
.7

%
-

9
.4

% 
-
 

1
1
.3

%
-
 

5
.7

% 
-

4
.7

% 
-
 

 
 

男
女

の
役

割
分

担
に

つ
い

て
の

社
会

通
念

、
慣

習
、

し
き

た
り

を
改

め
る

こ
と

学
校

教
育

や
生

涯
教

育
の

場
で

、
男

女
共

同
参

画
に

関
す

る
学

習
を

充
実

す
る

こ
と

 

男
女

と
も

に
、

家
事

な
ど

が
で

き
る

よ
う

な
し

つ
け

や
育

て
方

を
す

る
こ

と
 

男
性

が
生

活
面

に
お

い
て

自
立

で
き

る
よ

う
な

能
力

を
身

に
つ

け
る

こ
と

 

女
性

自
身

が
経

済
的

に
自

立
し

、
社

会
的

責
任

を
果

た
せ

る
よ

う
な

能
力

を
身

に
つ

け
る

こ
と

 

行
政

や
民

間
、

地
域

社
会

な
ど

に
お

け
る

政
策

・
方

針
決

定
の

場
に

女
性

を
積

極
的

に
登

用
す

る
こ

と
 

雇
用

機
会

や
昇

進
な

ど
、

職
場

に
お

け
る

男
女

の
対

等
な

取
り

扱
い

を
周

知
徹

底
す

る
こ

と
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問
1
1
 

男
女

が
と

も
に

仕
事

、
家

庭
・育

児
、

地
域

活
動

等
に

積
極

的
に

参
加

し
て

い
く
た

め
に

は
何

が
必

要
だ

と
思

い
ま

す
か

。
 
 
 
  

 
 
  

 
 
  

 
 
  

 
 
 N

o
.2

 

  
 

労
働

時
間

短
縮

や
、

男

女
と

も
に

取
得

し
や

す
い

育
児

、
介

護
、

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

等
の

休
暇

、
休

業
制

度
を

普
及

さ
せ

る
こ

と
 

年
功

序
列

、
終

身
雇

用
等

、

従
来

の
雇

用
制

度
を

見
直

し
、

再
雇

用
や

中
途

採
用

枠
の

拡
大

な
ど

柔
軟

な
制

度
を

普
及

さ
せ

る
こ

と
 

パ
ー

ト
タ

イ
マ

ー
、

派
遣

労
働

者
等

の
労

働
条

件
を

向
上

さ
せ

る
こ

と
 

官
民

と
も

に
、

育
児

・

介
護

に
係

る
施

設

や
、

家
事

・
育

児
・
介

護
に

係
る

サ
ー

ビ
ス

等
を

充
実

す
る

こ
と

 

そ
の

他
 

無
回

答
 

調
査

年
度

 
2
3 

1
9 

2
3 

1
9 

2
3 

1
9 

2
3 

1
9 

2
3

1
9 

2
3 

1
9 

2
3 

1
9 

全
体

 
1
1
84

 
1
2
75

 
2
0
.6

% 
2
1
.0

% 
6
.3

% 
5
.6

% 
5
.6

% 
4
.8

% 
9
.8

%
9
.4

% 
0
.3

% 
0
.5

% 
0
.9

% 
0
.8

% 

男
性

 
5
3
7 

6
3
0 

2
1
.4

% 
2
0
.3

% 
5
.8

% 
4
.9

%
4
.7

%
5
.2

% 
1
0
.6

% 
1
0
.2

%
0
.4

%
1
.0

% 
0
.9

% 
0
.3

% 

女
性

 
6
3
0 

6
4
5 

2
0
.3

% 
2
1
.7

% 
6
.8

% 
6
.4

%
6
.1

%
4
.3

% 
9
.0

% 
8
.7

%
0
.3

%
0
.0

% 
0
.9

% 
1
.2

% 

無
回

答
 

5
 

－
 

0
.0

% 
－

 
0
.0

% 
－

1
8
.2

%
－

 
1
8
.2

% 
－

0
.0

%
－

 
0
.0

% 
－

 

2
0

代
 

1
2
3 

1
2
0 

2
7
.6

% 
2
5
.8

% 
8
.9

% 
5
.0

%
4
.9

%
1
0
.0

% 
7
.3

% 
9
.2

%
0
.0

%
0
.8

% 
0
.0

% 
0
.8

% 

3
0

代
 

1
3
7

1
2
7

2
8
.5

%
2
3
.6

%
5
.8

%
1
0
.2

%
8
.0

%
2
.4

%
8
.8

% 
8
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

4
0

代
 

1
9
0

2
7
4

2
1
.1

%
2
4
.1

%
7
.9

%
6
.2

% 
5
.3

% 
3
.6

%
9
.5

% 
9
.9

% 
0
.5

% 
0
.7

%
0
.5

%
0
.7

%

5
0

代
 

2
0
9 

3
8
9 

1
8
.7

% 
2
0
.6

% 
5
.3

% 
4
.9

% 
6
.7

% 
5
.9

% 
1
1
.5

%
9
.5

% 
0
.5

% 
0
.8

% 
1
.0

% 
0
.5

% 

6
0

代
 

2
7
4 

3
6
0 

2
0
.4

% 
1
6
.7

% 
6
.2

% 
4
.7

%
5
.8

%
3
.6

% 
1
0
.6

%
9
.2

%
0
.0

%
0
.0

% 
0
.4

% 
1
.4

% 

7
0

代
以

上
 

2
5
1

－
1
4
.3

%
－

4
.8

%
－

 
3
.6

% 
－

9
.6

% 
－

 
0
.8

% 
－

2
.8

%
－

男
 

性
 

2
0

代
 

6
0 

6
5 

2
6
.7

% 
2
3
.1

% 
1
1
.7

% 
6
.2

%
6
.7

%
9
.2

% 
6
.7

%
9
.2

%
0
.0

%
1
.5

% 
0
.0

% 
1
.5

% 

3
0

代
 

4
7

5
2

2
7
.7

%
2
3
.1

%
6
.4

%
1
1
.5

% 
8
.5

% 
3
.8

%
1
2
.8

% 
7
.7

% 
0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

4
0

代
 

7
2 

1
2
0 

2
2
.2

% 
2
5
.0

% 
6
.9

% 
6
.7

%
4
.2

%
4
.2

% 
1
1
.1

% 
1
0
.8

%
0
.0

%
1
.7

% 
0
.0

% 
0
.0

% 

5
0

代
 

9
3

2
2
7

2
0
.4

%
1
8
.9

%
2
.2

%
4
.0

% 
4
.3

% 
5
.3

%
1
0
.8

% 
1
1
.0

% 
1
.1

% 
1
.3

%
2
.2

%
0
.4

%

6
0

代
 

1
2
8 

1
6
1 

2
1
.1

% 
1
6
.8

% 
7
.0

% 
2
.5

%
4
.7

%
5
.0

% 
1
0
.9

% 
9
.3

%
0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

% 

7
0

代
以

上
 

1
3
7 

-
 

1
7
.5

% 
-
 

3
.6

% 
-

2
.9

%
-
 

1
0
.9

%
-

0
.7

%
-
 

2
.2

% 
-
 

女 性

2
0

代
 

6
3

5
5

2
8
.6

%
2
9
.1

%
6
.3

%
3
.6

% 
3
.2

% 
1
0
.9

%
7
.9

% 
9
.1

% 
0
.0

% 
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

3
0

代
 

9
0 

7
5 

2
8
.9

% 
2
4
.0

% 
5
.6

% 
9
.3

%
7
.8

%
1
.3

% 
6
.7

%
9
.3

%
0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

% 

4
0

代
 

1
1
4

1
5
4

2
0
.9

%
2
3
.4

%
8
.7

%
5
.8

% 
5
.2

% 
3
.2

%
8
.7

% 
9
.1

% 
0
.9

% 
0
.0

%
0
.9

%
1
.3

%

5
0

代
 

1
1
6 

1
6
2 

1
7
.2

% 
2
2
.8

% 
7
.8

% 
6
.2

%
8
.6

%
6
.8

% 
1
2
.1

% 
7
.4

%
0
.0

%
0
.0

% 
0
.0

% 
0
.6

% 

6
0

代
 

1
4
5

1
9
9

1
9
.9

%
1
6
.6

%
5
.5

%
6
.5

% 
6
.8

% 
2
.5

%
1
0
.3

% 
9
.0

% 
0
.0

% 
0
.0

%
0
.7

%
2
.5

%

7
0

代
以

上
 

1
0
2

-
1
1
.3

%
-

6
.6

%
-
 

3
.8

% 
-

6
.6

% 
-
 

0
.9

% 
-

3
.8

%
-

労
働

時
間

短
縮

や
、

男

女
と

も
に

取
得

し
や

す
い

育
児

、
介

護
、

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

等
の

休
暇

、
休

業
制

度
を

普
及

さ
せ

る
こ

と
 

年
功

序
列

、
終

身
雇

用
等

、

従
来

の
雇

用
制

度
を

見
直

し
、

再
雇

用
や

中
途

採
用

枠
の

拡
大

な
ど

柔
軟

な
制

度
を

普
及

さ
せ

る
こ

と

パ
ー

ト
タ

イ
マ

ー
、

派
遣

労
働

者
等

の
労

働
条

件
を

向
上

さ
せ

る
こ

と
 

官
民

と
も

に
、

育
児

・

介
護

に
係

る
施

設

や
、

家
事

・
育

児
・
介

護
に

係
る

サ
ー

ビ
ス

等
を

充
実

す
る

こ
と

そ
の

他
 

無
回

答
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問
1
2
 

あ
な

た
は

全
般

的
に

み
て

、
現

在
の

日
本

の
男

女
の

地
位

が
平

等
に

な
っ

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
。

 

 
 

平
等

に
な

っ
て

い
る

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

平
等

に
な

っ
て

い
る

 

平
等

 
ど

ち
ら

か
と

い

え
ば

不
平

等
に

な
っ

て
い

る

不
平

等
に

な
っ

て
い

る

不
平

等
分

か
ら

な
い

 
無

回
答

調
査

年
度

 
2
3

1
9

2
3

1
9

2
3

1
9

2
3

1
9

2
3

1
9

2
3

1
9

2
3

1
9

2
3

1
9

2
3

1
9

全
体

4
6
1

4
7
8

4
.1

%
3
.6

%
3
6
.7

%
3
0
.3

%
4
0
.8

%
3
3
.9

%
3
7
.7

%
3
6
.6

%
1
0
.4

%
1
4
.2

%
4
8
.2

%
5
0
.8

%
9
.3

%
1
3
.0

%
1
.7

%
2
.3

%

男
性

2
1
6

2
3
6

6
.5

%
5
.5

%
4
0
.7

%
3
6
.9

%
4
7
.2

%
4
2
.4

%
3
4
.3

%
3
0
.1

%
1
0
.6

%
1
4
.4

%
4
4
.9

%
4
4
.5

%
6
.9

%
1
1
.0

%
0
.9

%
2
.1

%

女
性

 
2
4
0

2
4
2

2
.1

%
1
.7

%
3
2
.9

%
2
4
.0

%
3
5
.0

%
2
5
.6

%
4
1
.3

%
4
3
.0

%
1
0
.0

%
1
4
.0

%
5
1
.3

%
5
7
.0

%
1
1
.3

%
1
4
.9

%
2
.5

%
2
.5

%

無
回

答
5

－
0
.0

%
－

4
0
.0

%
－

4
0
.0

%
－

2
0
.0

%
－

2
0
.0

%
－

4
0
.0

%
－

2
0
.0

%
－

0
.0

%
－

2
0

代
 

4
6

4
7

4
.3

%
4
.3

%
2
6
.1

%
2
7
.7

%
3
0
.4

%
3
1
.9

%
3
7
.0

%
2
7
.7

%
1
7
.4

%
2
9
.8

%
5
4
.3

%
5
7
.4

%
1
5
.2

%
8
.5

%
0
.0

%
2
.1

%

3
0

代
4
9

4
5

4
.1

%
2
.2

%
2
6
.5

%
2
2
.2

%
3
0
.6

%
2
4
.4

%
4
4
.9

%
3
5
.6

%
1
4
.3

%
2
4
.4

%
5
9
.2

%
6
0
.0

%
8
.2

%
1
3
.3

%
2
.0

%
2
.2

%

4
0

代
 

7
3

1
0
3

1
.4

%
2
.9

%
3
4
.2

%
2
9
.8

%
3
5
.6

%
3
2
.7

%
3
4
.2

%
4
2
.3

%
1
5
.1

%
1
1
.5

%
4
9
.3

%
5
3
.8

%
1
3
.7

%
1
1
.5

%
1
.4

%
1
.9

%

5
0

代
8
2

1
3
7

3
.7

%
1
.4

%
3
7
.8

%
3
3
.8

%
4
1
.5

%
3
5
.3

%
3
6
.6

%
3
9
.6

%
1
3
.4

%
1
1
.5

%
5
0
.0

%
5
1
.1

%
7
.3

%
1
1
.5

%
1
.2

%
2
.2

%

6
0

代
1
0
4

1
3
6

4
.8

%
6
.4

%
3
7
.5

%
3
0
.5

%
4
2
.3

%
3
6
.9

%
4
4
.2

%
3
3
.3

%
8
.7

%
1
0
.6

%
5
2
.9

%
4
4
.0

%
4
.8

%
1
6
.3

%
0
.0

%
2
.8

%

7
0

代
以

上
 

1
0
7

－
5
.6

%
－

4
5
.8

%
－

5
1
.4

%
－

3
1
.8

%
－

1
.9

%
－

3
3
.6

%
－

1
0
.3

%
－

4
.7

%
－

男 性

2
0

代
 

2
2

2
6

4
.5

%
7
.7

%
2
7
.3

%
3
4
.6

%
3
1
.8

%
4
2
.3

%
3
1
.8

%
1
5
.4

%
1
8
.2

%
2
6
.9

%
5
0
.0

%
4
2
.3

%
1
8
.2

%
1
1
.5

%
0
.0

%
3
.8

%

3
0

代
 

1
8

1
9

1
1
.1

%
5
.3

%
3
3
.3

%
3
1
.6

%
4
4
.4

%
3
6
.8

%
3
8
.9

%
2
1
.1

%
1
6
.7

%
2
1
.1

%
5
5
.6

%
4
2
.1

%
0
.0

%
1
5
.8

%
0
.0

%
5
.3

%

4
0

代
2
9

4
6

3
.4

%
4
.3

%
3
1
.0

%
3
2
.6

%
3
4
.5

%
3
7
.0

%
4
1
.4

%
3
4
.8

%
1
3
.8

%
1
0
.9

%
5
5
.2

%
4
5
.7

%
1
0
.3

%
1
5
.2

%
0
.0

%
2
.2

%

5
0

代
 

3
9

8
0

7
.7

%
1
.2

%
4
8
.7

%
3
7
.8

%
5
6
.4

%
3
9
.0

%
2
0
.5

%
3
5
.4

%
1
7
.9

%
1
3
.4

%
3
8
.5

%
4
8
.8

%
2
.6

%
9
.8

%
2
.6

%
2
.4

%

6
0

代
4
9

6
0

8
.2

%
1
1
.5

%
3
8
.8

%
4
1
.0

%
4
6
.9

%
5
2
.5

%
3
8
.8

%
2
9
.5

%
8
.2

%
1
1
.5

%
4
6
.9

%
4
1
.0

%
6
.1

%
6
.6

%
0
.0

%
0
.0

%

7
0

代
以

上
5
9

-
5
.1

%
-

4
9
.2

%
-

5
4
.2

%
－

3
5
.6

%
-

1
.7

%
-

3
7
.3

%
－

6
.8

%
-

1
.7

%
-

女 性

2
0

代
 

2
4

2
6

4
.2

%
0
.0

%
2
5
.0

%
1
9
.0

%
2
9
.2

%
1
9
.0

%
4
1
.7

%
4
2
.9

%
1
6
.7

%
3
3
.3

%
5
8
.3

%
7
6
.2

%
1
2
.5

%
4
.8

%
0
.0

%
0
.0

%

3
0

代
 

3
1

1
9

0
.0

%
0
.0

%
2
2
.6

%
1
5
.4

%
2
2
.6

%
1
5
.4

%
4
8
.4

%
4
6
.2

%
1
2
.9

%
2
6
.9

%
6
1
.3

%
7
3
.1

%
1
2
.9

%
1
1
.5

%
3
.2

%
0
.0

%

4
0

代
4
3

4
6

0
.0

%
1
.7

%
3
7
.2

%
2
7
.6

%
3
7
.2

%
2
9
.3

%
2
7
.9

%
4
8
.3

%
1
6
.3

%
1
2
.1

%
4
4
.2

%
6
0
.3

%
1
6
.3

%
8
.6

%
2
.3

%
1
.7

%

5
0

代
 

4
3

8
0

0
.0

%
1
.8

%
2
7
.9

%
2
8
.1

%
2
7
.9

%
2
9
.8

%
5
1
.2

%
4
5
.6

%
9
.3

%
8
.8

%
6
0
.5

%
5
4
.4

%
1
1
.6

%
1
4
.0

%
0
.0

%
1
.8

%

6
0

代
5
5

6
0

1
.8

%
2
.5

%
3
6
.4

%
2
2
.5

%
3
8
.2

%
2
5
.0

%
4
9
.1

%
3
6
.3

%
9
.1

%
1
0
.0

%
5
8
.2

%
4
6
.3

%
3
.6

%
2
3
.8

%
0
.0

%
5
.0

%

7
0

代
以

上
4
4

-
6
.8

%
-

4
0
.9

%
-

4
7
.7

%
－

2
9
.5

%
-

0
.0

%
-

2
9
.5

%
－

1
3
.6

%
-

9
.1

%
-

- 73 -

Ⓐ
Ⓑ

Ⓒ
Ⓓ

（
Ⓐ
＋
Ⓑ
）

（
Ⓒ
＋
Ⓓ
）



- 74 -



75 
 

- 75 -



- 76 -



77 
 

- 77 -



78 
 

- 78 -



79 
 

- 79 -



80 
 

- 80 -






